



安徽暂定驾驶电动车必须年满16周岁

安徽拟修订《电动自行车管理条例》

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 据统计,我省现有电动自行车约2800余万辆,而近五年,我省涉及电动自行车的交通事故呈增长趋势,电动自行车引发的火灾事故逐渐增多,给人民群众生命财产安全带来重大风险隐患。4月15日,记者从省司法厅获悉,《安徽省电动自行车管理条例(草案征求意见稿)》现面向社会公众公开征求意见。

草案征求意见稿对电动自行车生产、销售、登记、通行、停放和相关通行保障举措进行规范,以实现电动自行车的全链条、全流程、系统化管理。其中,草案征求意见稿拟定了电动自行车生产、销售相关要求和禁止性规定,提出销售明示制度(第八条至第十条)。同时,拟定了电动自行车登记上牌规则,暂定非标电动自行车的临时通行期限为七年,临时通行标识申领期限为6个月,并充分考虑省内各地市对电动自行车管理及立法的实际,对已经设置临时通行期限的,其期限的衔接计算进行了设计。

同时,拟定了电动自行车应遵守的通行规则和禁止性规定,如应按照交通信号的指示通行,不得逆向行

驶等;特别是在电动自行车乘坐人年龄限制方面,突破了现有规定,力求解决12周岁至16周岁未成年人乘坐电动自行车的问题,暂定驾驶电动自行车必须年满16周岁、仅限搭载一名不满16周岁的未成年人。此外,对电动自行车的停放规则、消防安全作了设计。

此外,草案征求意见稿结合本省实际,针对电动自行车生产销售、通行停放等环节存在的突出问题,拟定了全过程、闭环管理的法律责任。例如,在居民住宅楼的楼梯间、楼道等疏散通道、安全出口、消防车通道及其两侧影响通行的区域停放、充电的,由消防救援机构责令改正。拒不改正的,对单位处一千元以上一万元以下罚款,情节严重的,处二万元以上五万元以下罚款;对个人处警告或者五百元以下罚款。

据了解,此次征求意见稿时间自2022年4月15日至5月14日止。省司法厅已在官网发布了《安徽省电动自行车管理条例(草案征求意见稿)》全文,市民提出意见可以在网页直接提交修改意见,也可以通过信函将书面意见寄至合肥市蜀山区清溪路100号省司法厅立法一处(邮政编码230031),或者电邮:sftlfych@163.com。

3月,合肥新房、二手房比上月下降0.4%、0.2%

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,国家统计局发布2022年3月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,与2月相比,合肥新房价格下降0.4%,二手房价格下降0.2%;与2021年3月相比,合肥新房上涨0.1%,二手房下降0.5%。

数据显示,在新建商品住宅销售价格方面,2022年3月,合肥比2月房价下跌0.4%。分户型来看,90平方米及以下、90平方米~144平方米、144平方米及以上全线下跌,分别下跌0.2%、0.3%、0.7%,大户型新房

下跌幅度较大。在二手住宅销售价格方面,2022年3月,合肥比2月房价下跌0.2%。分户型来看,90平方米及以下户型价格下降0.6%,90平方米~144平方米、144平方米及以上户型持平。

我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,与2022年2月相比,蚌埠新房上涨0.2%,二手房下降0.3%;安庆新房下降0.6%,二手房下降0.8%。与2021年3月相比,蚌埠新房上涨0.3%,二手房下降0.1%;安庆新房下降2.1%,二手房下降5.2%。

安徽首部生态系统生产总值核算研究报告出炉

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽省生态环境部门获悉,日前,霍山县委县政府对外发布《霍山县生态系统生产总值(GEP)核算研究报告》(下称《研究报告》),这是安徽省首部关于生态系统生产总值(GEP)核算研究的报告。通过直观的数据,反映了生态产品的价值,青山绿水从此有了“价格标签”。

《研究报告》从物质产品、调节服务、文化服务三个功能方向,通过对农、林、牧、渔、水源涵养、固碳、气候调节和休闲旅游等16个核算项目29个物质量指标,按照《陆地生态系统生产总值(GEP)核算技术指南》,系

统核算霍山县域内的生态产品,将之转换为价值量。经核算,2019年霍山县生态系统生产总值(GEP)为566.719亿元,2020年度为677.009亿元,绿金指数分别为3.52和4.07。

据悉,《研究报告》的发布,初步探索了生态系统生产总值核算机制,为生态效益纳入经济社会发展评价体系、完善发展成果考核评价体系提供了数据支撑,为建立生态产品实现机制、生态补偿、自然资源资产审计、自然资源资产负债表编制等制度的实施提供了科学参考。

“合肥造”遥感仪器助力大气环境监测

星报讯(记者 于彩丽) 4月16日,长征四号丙运载火箭在太原卫星发射中心升空,将大气环境监测卫星送入预定轨道。据悉,这是世界首颗激光二氧化碳探测卫星,其成功发射和在轨应用标志着中国在大气遥感领域达到国际领先水平。记者16日从中科院合肥物质科学研究院获悉,卫星上装载了该院安光所自主研发的三台载荷——紫外高光谱大气成分探测仪EMI、多角度偏振成像仪DPC、高精度偏振扫描仪POSP。

据介绍,卫星上装载了五台遥感仪器,国际上首次采用了主被动结合、多手段综合的探测体制,能够大幅提升全球碳监测和大气污染监测能力。其中,EMI仪器具有2600千米观测幅宽,最小可探测光谱波长间隔0.6纳米,通过对多种气体吸收光谱“指纹”信息的准确识别,可实现单日覆盖全球,对二氧化氮、二氧化硫、臭氧和甲醛等污染气体开展监测。

此次合肥研究院承担的大气环境监测卫星载荷于2021年3月完成正样交付,2022年2月进入发射场以来完成了发射前各阶段测试任务。

灵璧: 创新形式讲文明 多措并举树新风

近年来,灵璧县紧扣精神文明创建主线,抓重点、补短板、强弱项,创新举措将移风易俗融入群众性文化生活、惠民服务活动中,不断加强乡风文明建设,着力打通涵养乡风、文明教育“最后一公里”。

黄湾镇砂坝村举办第三届村规民约知识竞赛,活动以赛促学,倡导移风易俗,提升村民文明新风意识,更好地助推乡风文明和乡村振兴。

为满足群众夜间文化生活,打造线上“文化夜宵”特色文化服务品牌。一方面邀请学校老师、医疗专家等向群众讲文化、讲思想、讲政策、讲道德、讲文明、讲法治。另一方面邀请琴书、大鼓、泗州戏、快板等民间非遗传承人和文艺爱好者,把发生在身边的好人好事编写成段子定期在“文化夜宵”传唱,人人争当楷模、村村争创文明的氛围日益浓厚。

建立健全“禁止销售使用冥币·坟头禁插塑料假花”领导责任制,强化宣传引导,提倡鲜花祭祀,在重要时间节点加大对乡镇巡查力度,压实网格员责任制,进一步强化镇村综合治理管理,组织志愿者深入村居宣传文明祭祀相关知识,发放《文明祭祀倡议书》4000余份。 ■ 杜宇 尹栋

宣城市林业局到绩溪县检查指导创建工作

4月14日,宣城市林业局副局长洪岩和造林绿化科相关同志到绩溪县板桥头乡及乡域内,对龙从村、庙山村的创建工作进行了细致的检查和指导。每到一处,检查组认真听取创建工作的情况汇报,现场查看创建工作的进度,查询重点项目实施和宣传情况。结合各地实际,检查组一一指出需要整改落实的事项和问题,并提出相关意见和建议。洪岩指出,从检查的情况看,板桥头乡前阶段的工作充分体现了领导重视、组织健全、措施有力、成效显著的特色,下一阶段重点是要按照创建标准做好查漏补缺,提升各项设施建设。板桥头乡负责人表示,一定会按照检查组提出的意见建议抓好整改落实,力争创建工作取得圆满成功。 ■ 郑金霞 曹开发

幸运中奖

铜陵彩民喜领近千万元双色球大奖

4月7日晚,双色球第2022038期开奖。我省铜陵一彩民喜中一注893万余元双色球头奖和2注二等奖,共揽奖金966万余元。4月14日,大奖得主张先生(化姓)来到安徽省福彩中心,领取了这份属于自己的幸运。

据悉,张先生购彩已有20多年,一直钟爱双色球游戏。谈到购彩心得,张先生说,他喜欢自己选号,觉得对着号码图慢慢挑选号码这个过程很解压、很有趣。但又没有那么多时间每期慢慢选号,所以会隔一段时间,就细细挑选出几注自己喜欢的号码进行守号。这次中奖号码,正是张

先生守号中的一注号码。

问及张先生为什么隔了一周才来领奖,张先生说自己把彩票放在家中并没有在意,开奖后也没有查看中奖号码。隔了几天才听人说,铜陵有人中大奖,这才想起来查验自己的彩票。没有想到,自己竟然就是一等奖得主。“当时特别意外,像做梦一样,要家里人掐我好几下才有种真实感。”张先生笑着说。领完奖后,张先生向安徽省慈善总会爱心捐款10万元,为公益事业献上了自己的一份爱心。

■ 印敏

体彩大乐透2239万大奖喜降合肥

星报讯(记者 江锐) 4月16日晚,超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第2期开奖——第22041期前区开出号码“05、15、25、26、33”,后区开出号码“06、11”。本期全国共中出5注一等奖。位于安徽合肥山西路与西安路交口华夏茶

里水街的3402001405体彩门店,以一注6+3组合复式票,单票获奖2239万元。

超级大乐透10亿大派奖正在火热进行中!要进行追加投注,且单张购彩金额15元及以上,即可参与。